

# 老旧小区安了路灯本是好事 但频频“失明”愁坏居民 社区“点亮”路灯 居民亮堂过春节

三官庙北拐街位于建设路南、郑上路小学西50米,全长260米,是三官庙社区1万多人出行的主要道路,原属于郑州市嵩山制药厂、郑州市造纸厂、郑州市第二印染厂等企业共同修建管理。近年来,由于这几家企业相继破产,该路段年久失修,基础设施破损严重,又无路灯,治安案件频发,给居民造成了生活不便和极大的安全隐患。

2010年,在三官庙社区“两委”积极协调、帮扶单位赞助下,北拐街安装了4盏路灯,周边居民无不拍手称快。后来,路灯时时出现故障,居民意见很大,尤其

是老年居民反应强烈。2016年初,三官庙社区“两委”出资1200元修复了路灯,仅过了两个月,路灯再次“失明”,经郑州市路灯管理所专业人员现场勘察,原因是整条线路严重老化,需更换电缆,但该路段不属于市政道路,不在他们正常维护范围之内,如要“复明”,预计维修费用在5000元左右。

三官庙社区“两委”把这一情况汇报给三官庙街道办事处工委,引起了办事处领导的重视,本着以群众利益为重的原则,办事处商讨决定,紧缩经费,拨出专款,尽快解决北拐街路灯问题,让居民过



一个亮堂祥和的新年。

2016年12月29日下午,北拐街的路灯如期安装,崭新的路灯似乎在向过往的居民致意——新年好!

记者 张改华 文/图

## 快讯

### 昆仑社区 举办摄影知识讲座

1月5日,绿东村街道昆仑社区在昆仑望岳艺术馆举办了摄影知识讲座。主讲人范老师以一组名为《走南穿北》的摄影作品拉开了此次讲座的序幕,通过PPT的放映,范老师展示了祖国大好河山的秀丽景色。唯美的画面、优美的旋律,让在座的所有人深深感受到了摄影的魅力。此次讲座的举办,使现场市民对摄影知识有了更深层次的理解,大家纷纷表示受益匪浅。记者 张改华

### 颍河西路社区 心系群众赢锦旗

2016年12月29日,茜城五月天的居民代表在小区物业的带领下,把写着“心系群众”的锦旗送到了颍河西路社区副主任楚敬央手中。茜城五月天是辖区一个相对比较老旧小区,社区书记、主任经常到小区进行走访,谁家生活有困难,哪家有残疾人、孤寡老人,哪家是低保户等,他们都记在心上。从上门为行动不便的孤寡老人送去慰问品、慰问金,到为残疾人申请补助,从耐心细致地调解邻里纠纷,到热情地为居民送便民服务手册,颍河西路社区一直认真地做好有关居民切身利益的各种事务。

记者 张改华 通讯员 石丽冰

### 郑煤机社区 排查沿街餐饮门店

1月3日,郑煤机社区组织工作人员对辖区30余家餐饮店、熟食店、商店超市进行了食品安全卫生检查与宣传。现场,工作人员重点对商户经营资质、从业人员健康证明、食品储存等方面进行了监督检查,还查看了食品是否有生产日期、生产厂家、生产合格证等,并向商户积极宣传了《食品安全法》相关规定,提升其食品安全管理水平。经查,所有商户都按要求合法经营。此检查宣传活动有利于消除安全隐患,保障居民的饮食安全,增强经营者食品安全防范意识,规范其经营行为。记者 张改华

### 电缆社区 争创市级文明社区

为进一步推动群众性精神文明创建活动深入开展,绿东村街道积极组织筹备,推选电缆社区争创市级文明社区。1月5日,由郑州市文明办会同省直、市直和有关县(市)区(开发区)文明办组成联合考评组,来到绿东村街道电缆社区,组织市级文明社区考评。考评组首先讲明了考核的内容、方法步骤、纪律及有关要求,接着由绿东村街道作关于创建工作的材料汇报,同时考评组成员查看了电缆社区关于创建工作的文字档案材料,最后考评组对电缆社区创建工作进行了实地考察。记者 张改华 通讯员 朱东方 唐玉倩

# 楼道干净了 可以清清爽爽过年了 三官庙街道对社区楼道违规堆放杂物进行清理整顿

春节将至,为还居民一个整洁、舒适的生活环境,1月3日,三官庙街道城管队、物业公司,对社区楼道违规堆放的垃圾杂物进行全面清理和整顿。

在整顿前,其物业公司及各社区在各楼道内张贴了通知,告知居民将楼道内堆放的杂物进行先期清理,将有用的东西妥善保管,否则凡堆放在楼道内的杂物,将

统一进行清除。

在清理过程中,发动社区楼长、党员、志愿者,大家分工明确,有的清理,有的往楼下搬,有的装车,有的运,肩扛手拎,干得热火朝天,很多居民受到了这种热烈气氛的感染,主动加入了清理的队伍。“社区的大环境好了,我们才能住得舒服。”居民说。虽然有少数居民开始不太理解,但在

志愿者们影响下,经过社区工作人员的耐心劝导,这些居民最终还是对社区清理工作表示理解和支持。

经过集中清理,社区楼道卫生有了很大程度的改观,整治活动得到了居民进一步的认可。“可以清清爽爽过年了,看着都舒服。”居民们开心地说。

记者 张改华 通讯员 黄慧子

# 过了腊八就是年 腊八粥,真香!



俗话说腊八节是“小春节”,腊八一过,春节也就到了。1月5日腊八节这天,棉纺路街道三棉东社区党总支携手辖区爱心饭店开展了“共庆腊八节,喜乐迎新年”活动,邀请低保户、困难党员、附近独居老人、环卫工人及巡防队员等一起喝碗热腾腾、香喷喷的暖心腊八粥。一碗碗浓稠的粥,爱心饭店里香味四溢,大家聚在一起,过了一个难忘的腊八节。

记者 张改华 文/图

# 危险! 大树枯萎伸向校园 不怕! 社区联合绿化所清枯枝

近日,一中社区网格工作人员在例行巡视过程中,发现中原区外国语小学围墙西侧一棵大树树枝已枯萎,并向小学校园倾斜,对校园内的孩子们造成一定安全威胁。为此,社区主任立即联系区绿化所,协调解决此事。

1月4日一大早,绿化所工作人员来到一中社区。经实地查看,绿化所工作

人员确认倾斜树枝已枯死,可以处理,安全地将倾斜枯枝锯断,消除了安全隐患,并及时把锯下的枯树枝进行清理清运。经过大家一上午的努力,消除了树木对小学学生的安全隐患,不仅美化了社区环境,学校师生和家长们也都放下心来。

记者 张改华  
通讯员 李斐 小凤 文/图

